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Νέο “μουσουλμανικό αφήγημα” χτίζει η Τουρκία
/ Επικαιρότητα

Κρίσιμα αναμένονται τα επόμενα 24ωρα, με την Τουρκία να ανεβάζει τους τόνους 
στην Ανατολική Μεσόγειο, ποντάροντας για μία ακόμα φορά στο εθνικό και στο 
ισλαμικό αίσθημα των κατοίκων της. Εν τω μεταξύ φωτογραφίες που 
δημοσιεύτηκαν στο διαδίκτυο δείχνουν ότι οι ελληνικές δυνάμεις δεν είναι απλώς 
έτοιμες να αντιμετωπίσουν κάθε πρόκληση, αλλά παράλληλα στέλνουν μηνύματα 
κατά της μετατροπής της Αγίας Σοφίας σε τζαμί.
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Την ώρα που διευρύνονται οι διεθνείς αντιδράσεις και οι δημοσκοπήσεις στην 
γείτονα χώρα δείχνουν πτώση της δημοτικότητας του Προέδρου Ρετζέπ Ταγίπ 
Ερντογάν, η Άγκυρα επιθυμεί εκ νέου να αναδειχθεί σε ηγέτιδα δύναμη όλων των 
Μουσουλμάνων, επαναφέροντας τα σενάρια για δημιουργία της Γαλάζιας 
Πατρίδας.
Με τη χώρα να βιώνει μία από τις μεγαλύτερες οικονομικές κρίσεις των 
τελευταίων δεκαετιών, τον πληθωρισμό να εκτοξεύεται στα ύψη και τις αρχές να 
κατάσχουν λογαριασμούς συναλλάγματος σε ιδιωτικές τράπεζες, το καθεστώς 
αναζητεί νέα εργαλεία να αλλάξει το κλίμα.
Ήδη γίνονται προετοιμασίες για το εντυπωσιακό άνοιγμα της Μονής της Χώρας 
μετά τη μετατροπή της σε τζαμί, ενώ ο πανίσχυρος θρησκευτικός ηγέτης και 
πρόεδρος της DIYANET, Αλί Ερμπάς προχωρεί εκ νέου σε προκλήσεις.
Με ανάρτησή του στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης ο Αλί Ερμπάς κάνει λογο για 
“απαράδεκτη επίθεση και έλλειψη σεβασμού κατά του Κορανίου από ισλαμοφοβικές 
ομάδες στην Ευρώπη”
Προσθέτει δε, ότι στην Ευρώπη προωθείται η Ισλαμοφοβία και ζητεί την άμεση 
λήψη μέτρων από τις κυβερνήσεις.



Την ίδια ώρα ένταση επικρατεί στο Καστελλόριζο.

Το τουρκικό ΥΠΕΞ με ανακοίνωση του δείχνει ότι η Αγκυρα ετοιμάζει ενέργεια στο 
ευρύτερο σύμπλεγμα της Μεγίστης, με αφορμή τις φωτογραφίες αποβίβασης 
εθνοφυλάκων στο νησί που δημοσίευσαν ξένα ΜΜΕ.

«Πληροφορίες για ανάπτυξη στρατιωτικών δυνάμεων της Ελλάδας στο 
Καστελόριζο δημοσιεύτηκαν στα ΜΜΕ. Το Καστελλόριζο (Μεγίστη) τελεί υπό 
καθεστώς αποστρατικοποίησης σύμφωνα με τη Συνθήκη των Παρισίων του 1947. 
Εάν οι πληροφορίες αληθεύουν, αυτό είναι μια νέα ένδειξη της αδιαφορίας της 
Ελλάδας για τους νόμους και των πραγματικών προθέσεων της στην Ανατολική 
Μεσόγειο. Δεν αποδεχόμαστε τυχόν παράνομες αλλαγές στην κατάσταση του 
νησιού. Τονίζουμε ότι δεν θα επιτρέψουμε σε μια τέτοια πρόκληση να επιτύχει τον 
σκοπό της, ακριβώς απέναντι από τις ακτές μας. Τέτοιες προκλητικές ενέργειες 
δεν θα βοηθήσουν καθόλου την Ελλάδα. Εάν η Ελλάδα συνεχίσει να αυξάνει την 
ένταση στην περιοχή, θα ηττηθεί. Η Τουρκία είναι αποφασισμένη να προστατεύσει 
τα δικαιώματα και τα συμφέροντά της, σύμφωνα με το διεθνές δίκαιο μέχρι το 
τέλος».


